

马英九批评蔡英文“联美抗陆” 把两岸从僵局变为危局

2020年8月22日 17:34
来源：中国新闻网

中新社台北8月22日电 台湾当局前领导人马英九22日于台北批评现任领导人蔡英文“联美抗陆”，把两岸从僵局变为危局。他表示，目前两岸关系紧张，主要因

为蔡英文选择错误路线，轻率把台湾推向战争边缘。

综合《联合报》、中央社、中时新闻网等台湾媒体报道，马英九基金会当日举行论坛，马英九在会上质疑，避免战争、维护和平是领导人不可推卸的责任，为何民进党当局宁可承受战争风险，也不愿接

受能促进和平的“九二共识”？

马英九说，国际危机组织(ICG)今年6月的《危机观察》报告将台湾海峡列入“政治安全情势重大恶化地区”，与朝鲜半岛、中印边境等15个地区并列。且7月报告局势依旧紧张。

他表示，要让台湾“转危为安”，就

要调整政策，应对局势变化，才能趋吉避凶。民进党当局应尽快回头，回到“九二共识”的正途才是正解。

马英九讽刺，民进党当局誓言降低对大陆的经济依赖，砸重金推动“新南向政策”，但结果台湾对大陆的出口依赖程度却不降反升。今年上

半年台湾对大陆(含香港)出口比重高达42.3%，创10年同期新高。

马英九曾在本月10日作题为“两岸关系与台湾安全”的演讲。他认为，领导人不该告诉民众如果台海发生战事时台湾可以撑几天，而是告诉民众可以让战争不发生。(完)

使用机器人点菜与上菜

日本餐饮业纷纷打造新型“非接触式”门店

日中商报 华人号
2020年8月22日
09:51

【日中商报讯】在受到新型冠状病毒疫情直击的日本餐饮业，打造新型“非接触式”门店的动向日益扩大。餐饮店纷纷引进负责上菜的机器人以及顾客在座位上用智能手机就能下单和买单的系统等。各家公司减少员工与顾客的接触次数，宣传

防疫措施。

▽机器人店员

8月上旬的一个午后，在玉川高岛屋购物中心(东京)内的烧烤类餐厅，不常见到的“店员”在店内自由移动。鉴于新冠疫情扩大，这家餐厅为了减少员工与顾客接触的次数和时间，从7月起引进了2台上菜机器人。

外观类似推车，利用传感器避开人和



障碍物自由移动。以天花板上的贴纸为标记，能够将顾客所点的餐食准确地运到座位上。

协助该店引进机器人的创新企业“QBIT Robotics”(东京)的首席执行官中野浩也表示：“餐饮店此前重视盛情为客户提供服务，新冠疫情令意识发生变化。”

▽手机下单买单 东京都涩谷区

的“JINNAN CAFE”与IT企业“Showcase Gig”(东京)联手，从6月起引进了仅用智能手机就能完成下单到买单的系统。

顾客用自己的手机读取餐桌上的二维码，屏幕上就会显示菜单，然后选择喜欢的餐食下单，接着还可以直接用信用卡等完成支付。无需下载应用程序(APP)。

据Showcase Gig介绍，该系统的咨询量进入7月后骤增，达到

1月的约3倍。据称原因是，在发布紧急事态宣言的停业期间，减少小时工的门店很多，省人化需求进一步升高。

▽连续4个月减少

受新冠疫情影响，餐饮业处于困境之中。据业界团体日本食品服务协会称，6月在外就餐销售收入同比减少21.9%，连续4个月低于上年水平。

出于对疫情第二波的警惕，避免举行宴会的动向持续，尤其是居酒屋客流恢复迟缓。这种情况下，也有居酒屋在餐桌上设置了能够与在自家等地的朋友在线聚餐饮酒的平板终端。摸索后疫情时代新日常应对方式的尝试今后或许仍将继续。

深圳新增1例无症状感染者： 中国籍 从印尼返回

2020年08月22日 13:54 来源：中国新闻网
中新网8月22日电 据深圳市卫生健康委员会网站消息，8月21日0-24时，深圳新增1例无症状感染者。

该例无症状患者为中国籍，从印度尼西亚返回。入境后即被集中隔离，后转至深圳市第三人民医院观察治疗，情况稳定。

截至8月21日24时，深圳市累计报告新冠肺炎确诊病例465例。目前在院3例。